  A
PROFESSORA:  Tallitha._

4º Ano – Fundamental I

COLÉGIO SANTA DOROTÉIA
Educar, um gesto de amor que fica para sempre.
Disciplina: Matemática.




Nota:
Data:          /         /
Nº:
Nome:

                                                           
 [image: ]


   
    [image: ]


- Com atenção,resolva as operações:
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NOME:

PROBLEMAS DE MATEMATICA

DICAS:

v LEIA O ENUNCIADO COM ATENGAO,
v REGISTRE A CONTA NO PROBLEMA
v ESCREVA A RESPOSTA COMPLETA.

1) A SOMA DE TRES NUMEROS E 9.382. O PRIMEIRO DELES E 2.853 E O SEGUNDO E
3.869. QUAL E O ULTIMO NUMERO?

CALCULO

2) UMA CRECHE, COM CRIANCAS DE 1 A 3 ANOS, TEM 932 CRIANGCAS
MATRICULADAS. SENDO QUE 203 TEM 3 ANOS, 432 CRIANCAS TEM 2 ANOS. QUANTAS
CRIANCAS TEM 1 ANO?

R.

CALCULO
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3) MARCELO TEM UMA DIVIDA DUAS DIVIDAS PARA PAGAR, UMA DE R$ 38,00 E
OUTRA DE R$ 46,00. SE EU TENHO R$ 70,00 QUANTO AINDA PRECISO PARA TERMINAR
DE PAGAR ESTAS DIVIDAS?

R.

CALcULO

4) LUIZ TEM 1.972 PONTOS EM SEU JOGO. MARCOS TEM 380 PONTOS A MENOS QUE
LUIZ. QUANTOS PONTOS OS DOIS TEM JUNTOS?

R

CALCULO

5) EM QUE ANO MEU TIO COMPLETOU 32 ANO, SE ELE FEZ 48 EM 20057

CALCULO
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Resolva as situagbes-problema abaixo:
1. Um trem levava 156 passageiros. Numa
estagao desceram 78. Quantos passageiros
continuaram a viagem?

Resposta:

2. Marta tinha 185 conchas na sua colegao.
Nas férias conseguiu mais 98. Quantas tém
agora?

Resposta:

3. Judith foi ao jardim colher flores. Ela
colheu 30 flores e as colocou em 5 vasos.
Quantas flores recebeu cada vaso?

Resposta:

4. Uma loja tinha 128 automéveis. Vendeu
79 e depois comprou mais 56. Quantos
automéveis possui agora?

(A) 39
(B) 263
(C) 49
(D) 105

5. Numa caixa havia 874 I4j
retirados 398. Quantos restaram?

(A) 536
(8) 526
(C) 616
(D) 476

19:54

37%®@ )

.:, * Salvar

6. Adiferenca entre 283.000 e 1.783 é de:
(A) 281.217
(B) 282.007
(C) 100.000
(D) 178.000

7. Numa viagem de carro, percorri 370 km
no primeiro dia, 256 km no segundo dia e
82 km no terceiro dia. Quantos quilémetros
percorri nesses trés dias?

(A) 700 km

(B) 705 km

(C) 748 km

(D) 708 km

8. Num supermercado havia 8 centenas de
latas de azeitona. Foram vendidas 593
latas. Quantas latas restaram no
supermercado?

(A) 171

(8) 230

(C) 207

(D) 320

9. Numa liviaria havia 7648 livros.
Venderam nove centenas e meia. Quantos
livros ficaram?

(A) 3455

(B) 6698

(C) 4156

(D) 5346

10. Se em uma caixa ha 236 pregos, em
dez caixas iguais havera...

(A) 2361

(B) 2360

(C) 23600

(D) 236000

11. Quantos lapis ha em 1000 caixas de 36
lapis cada?

(A) 360

(B) 3600

(C) 36000

(D) 360000
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